

Egyetértés és Magyar Ujság

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI NAPILAP.

Előfizetési díj:
 Vidékre postán vagy helyben hazhoz hordva
 Egy évre 20. —
 Félévre 10. —
 Negyedévre 5. —
 Egy hónap 1.90
 Egy szám 9 krajczár.
 Hirdetési díj: 6 hasábolos
 petitor egyszeri hirdetés
 12 kr. többször 10 kr.
 Bélyegdíj minden írásért
 külföldön 30 kr.
 Nyitlár: 6 hasábolos
 30 krajczár.

Szerkesztő iroda:
 Budapesti IV. sz.
 megyeháztér 9. sz.
 hova a lap szellemi részét
 illető minden közlemény
 küldendő. — A külföldi
 nyelvi és börtönművelési
 igazgatóságok és
 Kéziratok csak rendkívül
 eseten küldetnek vissza.
 Kiadó-Hivatal:
 Budapest, IV., Megyeháztér
 9. sz.
 Václavics F. nyomdájában

Előfizetési feltételek
 az
 „EGYETÉRTÉS ÉS MAGYAR UJSÁG”-ra.
 Értékeire 5 frt. — kr.
 Félévre 10 frt. — kr.
 Egy hónap 1 frt. 80 kr.
 Az előfizetési pénzek s utalványok az „Egyetértés és Magyar Ujság” kiadóhivatalának Vodianer nyomda, megyeháztér 9. szám alatt küldendők.

„A kedvenc eszme.”
 Úrményi Miksa ur beszédét a parlamenten belől, legrosszabb fogadtatásban részesítette a kormány. Inkább a boszankodástól, mintsem a honvédség iránti őszinte lelkesedéstől támadt a „mozgás közepén”, valahányszor titkos éle volt a beszéd fordulatnak. Az epe pedig, még ha mosdató szer is, mint Boerhave állítja, soha sem jó tanácsadó, s legkevésbé ügyes diplomata. Világosan rámutat ez az arcz kéklésében, vagy pírulásában, hogy a mérgező valamiben találva érezte magát, valamilyen nincs igaz.

Kéklált is, zödlött is a „szabadelvé” párt ama mosdás ereje alatt, hogy a „két seregnek luxusát nem bírja meg az ország.” Pirult az igazság fölött, hogy a mi programunkban van következetesség; restelte, hogy Úrményi a magától szintén következetesnek mutatja be: szólni azonban nem tudott, mert csak boszankodnia lehetett.

Igen, a jobboldali ellenzék honvédségi politikájában van következetesség osztrák szempontból, van következetesség az osztrák szempontról, a minthogy viszont jó magyar logikával a kettős hadsereg luxusából egész természetesen az önálló magyar hadsereg szükségessége fejlék ki. A mi e kettő között van, az egy átmenetileg fentartott nagy politikai szemfényvesztés az igazi célok eltakarására. Fentartják a honvédséget, mert nem mernek föllépni az önálló hadsereg követelésével. És midőn ezt teszik, ők maguk tényleg járulnak hozzá, hogy Úrményi Miksának axiómája a két hadsereg luxusáról pénzügyi határait a honvédség ellen forduljon.

A deficiit megőli az intézmény, a megfójtott intézmény eltemeti az eszmét, ebben öszpontosul a kormány párt mai politikája, bár mennyire igyekeznek is elhitetni az ellenzéköt.

Úrményi Miksa és a kormány politikája között tehát az előny amannak részén van. A jobboldali ellenzék ugyanis csak hirdeti azt, a minnek keresztülvitelére a kormány párt öntudatlanul meg akar lépni. Sennyeyek föllépésében ugyanis reakció nyilvánul a honvédség intézménye, egyenes reakció az önálló hadsereg eszméje ellen; de ép azért sokkal kevésbé veszélyes ez irány, mert a közvélemény teszi kormányképtelenné. A Tisz-párt politikájában azonban, a gyöngöd szeretett daczára, a pénzügyi kényszerhelyzet készíti elő bukását az intézmények és vele a főeszmék is. A Sennyey párt egyszerre akarja megfójtani, mint „az ördög a fiát”, csak hogy gyöngye a karja, s a mi erő van is benne, a nemzet majd gondoskodik, hogy lekövete maradjon. A Tisz-párt ellenben de élgeti a gyermeket elven, de kichezeti a valóságban. És ez az, mi hatásában az Úrményi féle meddő beszédeknek szászorta veszélyesebbé teszi a kormány párt tényleg es politikáját.

Ne ringassuk magunkat csalódásban, mert minden jel arra int, hogy két hadsereget nem bírnak fentartani, választanunk kell tehát, mit akarunk: önálló magyar hadsereget-e, avagy osztrák hadsereget a honvédség teljes feloldásával. Az ország bizonyára egy perjes sem fog habozni az alternatíva két ága között, hanem választani fogja az önálló magyar hadsereget, mert egy csepp kedve sincs osztrák politikát játszani pénze árán és dragonyos kapitányokat nevelni saját élete ellen.

A kik osztrák hadsereget akarnak, azok ma parányiságukban, gyönlöségükben és elszigeteltségükben nem számítanak. Annál jobban számítanak azok, a kik szívökben hívei, és fel kell tennünk, hogy a régi remiszentiák kedvéért lelkes hívei az önálló hadsereg eszméjének, de átkozottul rossz politikájuk által tényleg veszélyeztetik azt. Tessék elhinni, hogy a honvédség legveszélyesebb ellenségei nem a jobboldali ellenzéken, hanem a kormány pártban vannak.

Megvartuk volna tőlök, meg főleg a bihari pontok híres kikiáltójától, hogy megragadva a kedvező alkalmat, egy nemzeti, valamint finansziális okokkal fogja támogatni az önálló hadsereg eszméjét. Tisz ur azonban nagy pathosral védte a honvédséget, melynek nem volt rá semmi szüksége, hogy lerombolja saját állításainak és pathosának értékét, a budget leszállított tételében, a melyekre pedig a honvédség életrevalósága nagyon is rászorult.

Kérelhetlen számokkal lehet kimutatni, hogy az eredményre nézve Tisz ur egy politikát az Úrményiével.

Úrményi kívánja a honvéd ujonczoknak beosztását a közös hadseregbe. Felesleges kívánság, a midőn az ujonczosoknál divó rendszer mellett, a közös hadsereg megbízottai oly szépen végig válogatják a három korosztályt, hogy évről-évre kevesebb jut a honvédség soraiba, ez idén csak nyolcezer, egy-két év múlva alkalmasint egy százezer sem. És föltéve, hogy a törvény által czélzott létszám mennyiségei ujonczosálta még ma is a honvédség, vajjon a „két hadsereg luxusa” mellett fordíthat-e az ország kiképzetésére annyi költséget, mennyi e takarékos intézmény fejlesztésére is okvetlenül nélkülözhetlen?

Feleletül elég a budget megnyirbált tételre utalunk. Honvédségünk mai költségvetése már mutatja, hogy a két hadsereg fenntartása nem bírja meg az ország. Pénzügyi tekintetből nem a közös hadsereget áldozzák fel, mint a hagyományos államisági barátaik óhajtják, hanem feloldozzák a honvédséget, a mint Úrményi ur óhajtja. Majdnem abban az arányban emelték a pénzügyi bajok feltornyalásának érdekében a közös hadsereg kiadásait, a mely mértékben apasztották a takarékosabb szervezett honvédség költségeit. Tisz ur lelkiismeretessége két millióval többet szavatolt meg a közös hadseregére ez idén és aránylag véve ugyanannyit, kétszáz ezer forintot utal a honvédségtől 1876-ra. Ha Úrményi Miksa csak egy hang a nemzetek poklát kovacsoló műhelyből, Tisz ur a kar, mely a pokol műveinek előkészíti az ágját. Jobboldali ellenzék és „szabadelvé” párt egy kézre játszanak.

Méltó ezért boszankodni oly farizeusképű és ámitó szerepi pártunk, mint a kormány óriás gépezete, de utóvégre letagadni egy ez elra működés igazságát sem szavakkal, sem pulykaméreggel nem, hanem csak az ellenkező irányu hazafias tényekkel lehet.

Elő hát a tényekkel! Még most hátuk mögött találják az egész nemzetet; a késelelemmel saját vesztőkre és vesztőkre törnek, és minden esetre gyorsan elérik a pontot, a hol a nemzetek napirendre térnek gyámoltalan vezetőik fölött.

Együtt a miniszterelnök ur és pártja magartartásáról a honvédség kérdésében. És ha már megmondtuk ezt, lehetetlen elhallgatni meg egyet Úrményi ur kedvenc ötletének időseztül és folytonos ajánlgatására.

Úrményi ur és pártja úgy látszik azon téves meggyőződésben élnek terveik iránt, hogy folytonos parlamenti ismételtetések által tért hódítanak eszméjöknek az elméknél, ha már nem is a szíveknél. „A takarékosabb bőrszabott köpönyeg” gondolja magában Úrményi és talán meg is esküdnék rá, — hogy ez alatt lassanként elkenne a bécsi dugurák is. Biztosítgatjuk, hogy e részben rendkívül csalódi, a mit észrevehett a sajtó merveven ellenzó magartartásából is. — De ha netalán mégis megterkéltnék jelentkező beszédőfásai által elkaptva, eléggé finom érzékek nem bírna a közhangulat kiismerésére: legyen szives legalább az általa annyira kegyelt közös hadsereg és az általa ellenszenven fogadott honvédség, mint a monarchia összes védejeje, iránt annyi kímélettel lenni, hogy ne bénítsa meg exportoratóival. Résznokról ugyan nem verjük falba a fejünket a közös hadsereg ellen felkötendő féltékenység és ellenszenven miatt; s így politikai célzataink szempontjából csak kötelez bennünket, ha parlamenti beszédei által siet mentől rosszabb helyet biztosítani az osztrák hadsereg részére a közvéleményben: de eléggé őszintek vagyunk bevallani, hogy efféle beszédek zsbizbaszthatják a honvédség tisztikarának tettejét. Korán sem azért, mintha e honvéd tisztikar egy része nem tudná, hogy a nemzet mindenkor kész megvédeni kötelező törvényen és dicő hagyományon gyökeres létét a rázkódtatástól, hanem pusztán ama másik részért, mely talán bizonyos 48 iki machinatók megújulását volna hajlandó keresni Úrményi ur burkoló törekvéseiben.

Már pedig, ha ezek megújulása miatt általánosabban terjedni talál a félelem vagy aggodalom: akkor okvetlenül kellemetlenebb agitacionális mérveket is öltene az önálló hadsereg iránti vágy. Vajjon a honvédség és tisztikara veszítene-e az agitató által, avagy Úrményi ur és elvtársai, azt jó lesz meggondolni, mert a királyné udvarmestere nevez Ausztriát a hernalsi tiszt leányképző intézet érdekében fogalmazott felhívásban.

Ausztriára nézve a societas leonina természetével bír ugyan e közönségi boldogság. A bőség-szarutól tehát nem egy könnyen tágtának. Csakis oly legokosabb főnök fedezhet fel a visszahatás a közöngi mű ellen, akik az állapot tarthatatlanságát tökéletesen felismerték, és a monarchiának szilárdabb alapon való rendezését óhajtják, ha mindjárt az egyik állam elvesztése is lejós tenehet

másik állam gyarmathelyzetének felszabadulása által.

Szóval Ausztriának komolyabb és alkotmány-szeretőbb politikusaiban is hódít a personal unió eszméje. Erzik, hogy szabadabb mozgás, önállóbb államezel, biztosabb politikai és társadalmi erkölcsi fejlesztés szempontjából, még bizonyos anyagi veszteségek árán is, meg kell szerezniök a független kormányzat minden föltételt.

Határozott kifejezést adott e nézetnek az osztrák költségvetési vita első napján — december 6-án — dr Klepsch, a kinek beszédéből adjuk a következő érdekes részleteket: „A hadügyi kormányzat — ugymond — pénzügyileg tökre tesz minket, még mielőtt azon helyzetbe jutnánk, hogy a csataterén veszünk el. Végzetes tevékenységre számítani bizonyossággal az állam romlására vezet. Meg kell a delegacionális törvényt változtatni, mert fennállása jövőre lehetetlenné lett. A képviselőház mindig csak a szükséges védelem helyzetébe jut szemben a delegatíóval. A kormány oly lanyhaságot tanusított a confessionalis törvények végrehajtásánál, hogy azokat gyakorlatilag hatástalanokká tette. A kormány még mindig pártfogolja a cerust, mely a népet a birodalomhoz való hűségében és a törvények iránti tiszteletében megingatni törekszik.

A kormány sohasem tanusított erőt a katonai és papi elem végzetes befolyásával szemben, mely az egész osztrák közigazgatást urálja. Lehetetlen, hogy a képviselőház beleegyezzen az államadasságok szaporításába és új adókat sem szabad megszavaznia, ha csak azok beható adóreformokkal és a népjóllat határozott emelésével nem állnak kapcsolatban. A birodalom helyzete komoly, a népjóllat alapszámban meg van ingatva, így tehát a hadsereg fenntartására vonatkozó határtalan követeléseknek minden áron véget kell vetni, az egyház elleni harcot pedig mindaddig kell folytatni, míg az teljesen nem hódol az állami hatalomnak. Végül mint személyes meggyőződés hangszózza szónok hogy a Magyarországgal való dualismust ki kell törölni az alkotmányból és helyébe a personal uniót tenni.

A „Hód” írja:
 Széll pénzügyminiszter tegnap este haza érkezett, magával hozván az új kölcsön iránti egyezményt, mely vasárnap hat órákor iratott alá. A kölcsön 80 millióról szól, egyelőre csak az első negyven millió katonai kiterjedésű egyezmény. A kurzus, melyen a kölcsön átvételét 82 és fél százalékban, az első 40 millió ára így számokban kifejezve 745 százalek. A második negyven millió, melyre az opció fenntartott, 81 és fél százalékon vétetvén át, kamata 6 szizen 7.35 százalékos lesz. Az összeget a konzorcium január 1-től kezdve november 1-ig fogja a kormány kétszáz juttatni különböző részletekben, a mi a kölcsön jövő évi kamatának kisebbítésével s valószínűleg azzal van összehasonlítható, hogy a kormány, a mennyire lehet kijöjjen azon összeggel, mely e kölcsön kamatjára felkötött, a melyre már eleve fölvetett. — A kibocsátás mikor s mely árfolyamon fog történni, az a kölcsön átvételének tetszésétől függ. — A vasutak függő köveleseit, a mennyiben azok iránt meggyőzés jött létre, e kölcsön folytán kesszenlve s rögtön fogja a kormány kiegyenlíteni. — A képviselőház elé a javaslat holnap vagy holnapután kerül: most a királynál van jóváhagyás végett.

A honvédelmi miniszter következő körrendeletét hozta: ki: Hogy az általános katonaszerelési törvényjavaslat s azzal egyidejűleg a területi öszegnek szabványai is, a képviselőháznak az országgyűlés ezen időszak alatt bemutatassék, f. évi május 10-rol kiadott körrendelettel felhívta a törvényhatóságokat, hogy a katonaszerelési öszegnek az 1870-ik évtől bezárólag 1874-ig terjedő 5 éven át divatozott lakberekkel egyenlő legyen, és ebbeli munkálataikat terjeszsek fel. — A törvényhatóságok néhány kivételével meg is felelték ezen felhívásomnak, de a kérdéses törvényjavaslatokat a két kormány között folytatott tárgyalása alkalmával oly akadályok merültek fel, melyek annak végleges megállapítását és benyújtását késleltetik. — Nehogy ezen fontos ügy befejezése az intézkedés hiányossága miatt még tovább késleltessék — a katonaszerelés által használt fehérlék és tisztító lakásokért terítendő öszegnek megállapítására szültségeknek tartom, hogy az 1875-iki évi divatozott lakberek öszegének s helyenkint szokásos házbérkráczár, iskolapénz s stb. czimen fizetett pótlékok is kikapcsoltsanak s az 5 évi átlag az 1871—1875-ik évek eredményéhez képest számítások ki, már azért is, mivel a birodalmi tanácsban képviselt országokban a megterítendő lakberek a fentebb említett utóbbi 5 év átlaga szerint számíthatnak ki, és állapítatnak meg.

Budapest, december 7.
 Kevés példa van rá a történelemben, hogy az alkotmányosság, melynek az országok felvirágzását, a polgárok jólétét kellene czéloznia, oly nagy mérvben kárára szolgálja volna egy országnak, mint ez hazánkban történt, hol az ország alapokra fektetve, téves irányban kezelve, majdnem a végveszélybe döntött ezt a helyett, hogy magaslatra emelte volna.

Az időpont maga, melyben a kiegyezés megkötött, a körülményekkel megalkuvás czége alatt, a leghelytelenebbül lón megválasztva. Az események hordereje, melyeknek sulya a legkedvezőbb álláspont helyezhetne volna a nemzetet, számba nem vétették.

A kedvező pillanat elszalasztatván az örendelkezés joga: részben feladatunk, részben megbénítattak, azon család remény előtüntetése mellett, hogy a kibontakozás számai a magyar kezében maradtak.

Ez első veszélyes ábránd álomképeiben a hű nagyváravágás vétkes gondatlan keze, a kulturálom, a nagyhatalmi állás utáni vágy lidérez alakjai: rövid pár év alatt oda erőttni a hont, hogy ez azon fokára lépjen az állami fejlődésnek, melyet más nemzetek századok óta a legmegfeszítettebb szorgalom, a legbehatóbb tudomány s az egyetértés hatalma által érthettek csak el — oda vitte az ország sorsát, hogy a valóságban e tündér alakoknak látszók rémalakokká változtak át.

A munkás szorgalmat pazar befektetések gyimóltelensége, a fejlesztő tudományt téves kombinációk veszelje, a valódi tettik erejét a szavak kábító hatalma zsbizbasztá el s végül a pártérek zsarnoksága, Magyarhont az anyagi zavarok és politikai capitulációk örvényébe dönté.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

Az alakulások átalakulások, ezeket pártbomlások s részleges öszszelvádasok vegytani processusa követte a nélkül, hogy a helyzet reményteltsé z ilá rdságot érthettek volna el ez experimentatíók által.

6.41 este.
 12.39 éjjel.
 12.53 reggel.
 1.13 reggel.
 1.33 reggel.
 1.53 reggel.
 2.13 reggel.
 2.33 reggel.
 2.53 reggel.
 3.13 reggel.
 3.33 reggel.
 3.53 reggel.
 4.13 reggel.
 4.33 reggel.
 4.53 reggel.
 5.13 reggel.
 5.33 reggel.
 5.53 reggel.
 6.13 reggel.
 6.33 reggel.
 6.53 reggel.
 7.13 reggel.
 7.33 reggel.
 7.53 reggel.
 8.13 reggel.
 8.33 reggel.
 8.53 reggel.
 9.13 reggel.
 9.33 reggel.
 9.53 reggel.
 10.13 reggel.
 10.33 reggel.
 10.53 reggel.
 11.13 reggel.
 11.33 reggel.
 11.53 reggel.
 12.13 reggel.
 12.33 reggel.
 12.53 reggel.
 1.13 reggel.
 1.33 reggel.
 1.53 reggel.
 2.13 reggel.
 2.33 reggel.
 2.53 reggel.
 3.13 reggel.
 3.33 reggel.
 3.53 reggel.
 4.13 reggel.
 4.33 reggel.
 4.53 reggel.
 5.13 reggel.
 5.33 reggel.
 5.53 reggel.
 6.13 reggel.
 6.33 reggel.
 6.53 reggel.
 7.13 reggel.
 7.33 reggel.

